
ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  75  del  15 aprile 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quindici del mese  di  aprile alle ore 21.00  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* DI BISCEGLIE Valeria  - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Paladino, Bighiani.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

1) Delibera Conto Consuntivo 2018 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità il Conso Consuntivo 2018 … (delibera n. 75) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 

 

 

Magenta,  16 aprile 2019 
 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  76  del  15 aprile 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quindici del mese  di  aprile alle ore 21.00  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* DI BISCEGLIE Valeria  - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Paladino, Bighiani.  

  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

2) Delibera integrazione a progetti di ampliamento dell’offerta formativa a.s. 2018/19 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità la proposta di integrazione a  progetti di ampliamento 

dell’offerta formativa a.s. 2018/19… (delibera n. 76) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 aprile 2019 
 

 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  77  del  15 aprile 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quindici del mese  di  aprile alle ore 21.00  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* DI BISCEGLIE Valeria  - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Paladino, Bighiani.  

  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

3) Delibera piano uscite didattiche a.s. 2018/2019 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità la proposta di modifica al piano uscite didattiche… 

(delibera n. 77) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 aprile 2019 
 

 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  78  del  15 aprile 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quindici del mese  di  aprile alle ore 21.00  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* DI BISCEGLIE Valeria  - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Paladino, Bighiani.  

  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

4) Delibera Regolamento su utilizzo palestre scolastiche e concessioni in uso a terzi 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’adozione del “Regolamento utilizzo palestre scolastiche e 

concessione in uso a terzi”… (delibera n. 78) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 aprile 2019 
 

 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  79  del  15 aprile 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quindici del mese  di  aprile alle ore 21.00  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* DI BISCEGLIE Valeria  - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Paladino, Bighiani.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

5) Delibera PNSD azione 7 “Ambienti di apprendimento innovativi” 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’adesione al PNSD azione 7 “Ambienti di apprendimento 

innovativi” … (delibera n. 79) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 aprile 2019 
 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  80  del  15 aprile 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quindici del mese  di  aprile alle ore 21.00  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* DI BISCEGLIE Valeria  - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Paladino, Bighiani.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

6) Delibera adattamento Calendario scolastico a.s. 2019/2020 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’adattamento del calendario scolastico a.s. 2019/20… 

(delibera n. 80) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 aprile 2019 
 

 

 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  81  del  15 aprile 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quindici del mese  di  aprile alle ore 21.00  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* DI BISCEGLIE Valeria  - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Paladino, Bighiani.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

7) Delibera utilizzo giardino plesso “G. M. Beretta” per oratorio estivo P.N. 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’autorizzazione all’utilizzo del giardino del plesso “G. M. 

Beretta” per le attività legate all’oratorio estivo dalla Comunità Pastorale di Ponte Nuovo… 

(delibera n. 81) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 aprile 2019 
 

 

 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  82  del  15 aprile 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quindici del mese  di  aprile alle ore 21.00  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* DI BISCEGLIE Valeria  - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Paladino, Bighiani.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

8) Delibera utilizzo plessi scolastici per Centro Estivo Comunale 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità di autorizzare il D.S. al rilascio dell’autorizzazione 

all’utilizzo degli spazi scolastici per il centro estivo comunale… (delibera n. 82) 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 aprile 2019 
 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  83  del  15 aprile 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quindici del mese  di  aprile alle ore 21.00  in  Magenta, 

nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a 

convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* DI BISCEGLIE Valeria  - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA   Maria D. - Docente Scuola Primaria 

* PORTO   Anna  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Paladino, Bighiani.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

9) Delibera Convenzione con IIS “Alessandrini” di Vittuone per attività di Alternanza 

Scuola/Lavoro 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità di aderire mediante stipula di apposita convenzione con IIS 

“Alessandrini” al progetto alternanza scuola/lavoro… (delibera n. 83) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 aprile 2019 
 

 


